

全国连锁



百姓直通车眼镜批发城 副副都是批发价 400-0537-597

进店买东西，山地车瞬间被盗

嘉祥俩准大学生因盗窃山地车被刑拘

本报济宁7月28日讯(记者岳茵茵 通讯员权尊彦 邵洪霞)高考分数都在500分以上,俩准大学生找不到合适的零工,竟产生盗窃电动车的念头。7月26日,嘉祥警方根据监控录像锁定两人,蹲守十个小时后将两人抓获。

7月24日中午,嘉祥市民李女士去快餐店里买东西,把山地车停在了店门口,才进去两分钟,买完东西一出门就发

现山地车不见了踪影,随即报警。民警立即展开调查,然而事发第二天,嘉祥城区又发生多起山地车盗窃案,案发地点大多在超市、网吧门口。

民警迅速调取案发地点附近的监控录像,经过比对确定窃贼为同一伙人。通过视频监控进行追踪,民警最终锁定两名嫌疑人最后均消失在城区某小区内。7月25日上午10点,民警开始在该小区附近进

行蹲点守候。经过十几个小时的蹲守,7月26日凌晨2时许,两名嫌疑人再次骑着两辆山地车来到该小区,被蹲守民警当场抓获。随后,民警在两人落脚点查获3辆未来得及转移的山地车。

经查,犯罪嫌疑人王某和徐某都是今年刚参加完高考的毕业生,两人的高考分数都在500分以上,正在家中等候录取通知书。因假期找不到合

适的零工,产生了盗窃山地车的念头。7月6日以来,两人先后窜至济宁、嘉祥等地盗窃山地车11辆,然后在网上发布销售二手山地车消息,联系买主后通过快递发货销赃。警方根据嫌疑人的供述,于26日下午从济宁一物流快运点追回4辆未来得及送出的山地车。

目前,两名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

图方便,危化品运输闯城区

任城交警将其查获,对驾驶员罚款400元、扣6分



危化品运输车的驾驶员正在接受民警检查。
本报记者孟杰 摄

本报济宁7月28日讯(记者孟杰 实习生 张丽丹 通讯员 高晶)为了图方便,路口明明有禁行标志,还是开危化品运输车闯进城区。28日清晨,任城交警在城区新华路与洸河路路口查获一辆危化品运输车,驾驶员被处罚款400元、扣6分。

28日早晨,任城区交警大队李营中队和特勤中队分别在北二环与105国道路口、新华

路与洸河路路口处,对违规通行的危化品运输车辆进行集中查处。6点半左右,一辆沿新华路自南向北行驶的危化品运输车被执勤民警拦下。

民警上前查看发现,该车前后均有“危险”字样的警示标志,车辆后右侧也有一张标明了车内拉载货物的品名、种类和施救方法等信息的安全告示。通过查看该车的信息,民警得知该车隶属

于安徽六安的一家运输公司。驾驶员和随车人员称自己一路从江苏过来,车上拉载的是溶剂油,当天是从鱼台出发送往汶上。

“外环在修路,也不认识路,就绕到这里来了。”操着一口外地口音的驾驶员说,进城时也没有看清路口的禁行标志。因为闯禁区,该驾驶员受到了罚款200元,扣6分的处罚。另外,该车没有按规定

安装和使用行车记录仪,民警依法对其罚款200元。

“危化品运输车辆是不允许在城区通行的,一旦发生意外,危险品外泄将产生巨大的破坏力。”任城区交警大队副大队长李春东介绍,本地车辆如必须在城区通行,需由车辆的所属单位去交管部门申请通行证,并严格按照通行证上规定的时间、路线和速度进行通行。

一宾馆灶房排烟道突然起火

明火及时得到控制,消防很快将其扑灭

本报济宁7月28日讯(记者孟杰 实习生 张丽丹)27日下午6点半左右,城区运河宾馆东北角突然窜出明火并伴随大量黑烟。宾馆工作人员称着火位置是灶房的排烟道,所幸消防及时扑灭火势,并没有蔓延至其他区域。

27日下午6点50分,记者赶到运河宾馆时,远远就闻到一股烧焦的味道,宾馆东北角窜出的火苗和黑烟已经得到控制,起火处附近的广场上陆续来了5辆消防车,几名消防官兵正在着火排烟道上端的房顶处扯水袋。

正巧路过的市民马女士告诉记者,大约10分钟前,排烟道上端还有明火窜出,并伴有大量黑烟,

宾馆的几名工作人员试图从房顶架梯子上去灭火,但效果不理想。消防车赶到后,火势很快得到控制。

在宾馆餐厅工作的一位工作人员告诉记者,窜出火苗的位置下方是一个灶房,大约6点半左右,她正在餐厅等待用餐的客人,就突然听到厨房有人喊着火了,并闻到了一股刺鼻的糊焦味。“当时餐厅里就我们几个工作人员还有一个客人,听到提醒后就都匆忙跑出来了。”

而宾馆的另一位工作人员告诉记者,着火的是灶房的一个排烟道,具体原因暂不确定,火势并未蔓延。7点25分左右,火势被完全扑灭,消防车陆续撤离。



着火位置窜出火苗和大量浓烟。

违章搭建的彩钢板 俩月拆了5600平米

本报济宁7月28日讯(记者苏洪印 通讯员杜波涛 高德雨)济宁市集中开展违章搭建彩钢板消防安全隐患专项整治,目前共拆除彩钢板临时建筑面积5600平米。

本次专项整治行动,对全市养老院、福利院、寄宿制学校、幼儿园、医院以及建筑工地等人员居住的场所进行为期60天的联合排查。针对违规搭建彩钢板的单位、场所严格查处并依法取缔并严查彩钢板生产、销售、使用环节,禁止不符合防火要求的彩钢板进入各领域。

截至目前,专项整治行动共拆除彩钢板临时建筑面积5600平米,整改安全出口、疏散通道锁闭、堵塞635处,临时查封10家违规单位。

住院费落出租车上 好心的哥及时归还

本报济宁7月28日讯(记者庄子帆 实习生李文杨)装着父亲住院费的钱包落在出租车上,马先生正焦急难耐时,好心的哥刘磊已经把钱包送了回来。28日下午,马先生将一面锦旗送到了刘磊的手中。

原来,7月24日,马先生在医院陪护患有脑梗的父亲,医院通知他续交住院费,但他身上只有4300元钱,于是打了一辆出租车回家拿。因连续在医院熬了两天,马先生下车时将钱包落在了出租车上,想了很多办法也没能找到。

而这时,送马先生的出租车司机刘磊,已经发现了钱包,并回到了马先生下车的地方。通过附近一家银行的保安,终于与马先生取得联系,将钱包送还。“钱包里有4300元现金,一张4万元的借条,还有8张银行卡,丢了就麻烦了,太感谢刘师傅了。”马先生说。

老人骑车闯红灯 被撞也负主要责任

本报济宁7月28日讯(记者孟杰 通讯员王亮)微山一老人骑着自行车闯红灯,被正常行驶的无牌农用三轮车撞倒,经抢救无效身亡。经过认定,因违反交通信号灯规定通行,被撞老人负事故主要责任。

7月12日清晨,微山县城区一路口处,一位骑自行车的老人闯红灯通行时与一辆无牌农用三轮汽车相撞,受伤的老人蔡某被送往医院经抢救无效身亡。民警查看监控视频发现,造成这起事故最直接的原因就是蔡某未按交通信号灯的规定通行。

经调查,农用三轮车没有手续和保险,驾驶人马某也没有驾驶证。经过交警部门认定,死者蔡某因违反交通信号灯规定通行负事故的主要责任,马某负事故的次要责任。